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Засідання Ради ректорів переміщених вищих навчальних закладів 

 

17 лютого 2017 р. відбулося перше в цьому році засідання Ради ректорів 

вищих навчальних закладів, тимчасово переміщених із зони проведення АТО, 

на якому були присутні Надзвичайний і Повноважний Посол Великої Британії в 

Україні Д. Гоф; міністр освіти і науки України Л. Гриневич, заступник міністра 

з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб 

України Г. Тука; народний депутат України О. Рябчин, директор American 

Councils Я. Бачинський  (Інститут економіко-правових досліджень НАН 

України).  

Під час засідання обговорювалися питання щодо результатів роботи Ради 

ректорів ВНЗ, які тимчасово переміщені із зони проведення антитерористичної 

операції у 2016 р.; винесення пропозицій стосовно Проекту Закону 3593-д «Про 

тимчасово окуповану територію України»; реалізації положень Закону України 

«Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності вищих 

навчальних закладів, наукових установ, переміщених з тимчасово окупованої 

території та з населених пунктів, на території яких органи державної влади 

тимчасово не здійснюють свої повноваження» (обговорення норм Закону; 

ліцензування та акредитація спеціальностей переміщених ВНЗ); вступної 

кампанії 2017 р. (умови прийому та розподіл місць державного замовлення), а 

також щодо плану роботи діяльності Ради ректорів на 2017 р. 

Активну участь в обговоренні вищезазначених питань взяли представники 

Інституту економіко-правових досліджень НАН України. Колектив інституту 

висловлює слова подяки представникам Координаційного центру переміщених 

вищих навчальних закладів, органам державної влади, громадським діячам за 

небайдужість до долі освітніх та наукових установ-переселенців та надання 

можливості у складний для нас час спільними зусиллями реалізовувати власні 

ідеї задля подальшого розвитку власної діяльності на освітньо-наукових 

теренах нашої держави. 
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